
A hallgatók választják példaképeiket: Nem szimpátiaszavazásról van szó, hanem a
HÖOK saját fejlesztésű módszertanáról, amely biztosítja, hogy a hallgatók valódi
tanári értékek alapján értékeljék az oktatóikat. 
Arányos és méltányos rendszer: Az intézményeket hallgatói létszám szerint
kategorizáljuk (kis, közepes, nagy), így minden méretű intézménynek reális esélye van
a sikerre. 
Többrétű elismerés: Három tulajdonságcsoport (emberi példakép, szakmai
példakép, tanári-oktatói példakép) alapján összesen 9 díjat adunk át, ami sokszínű
kommunikációs lehetőséget teremt. 
Presztízs és láthatóság: A kategóriagyőztesek ünnepélyes díjátadón részesülnek
elismerésben. Tavaly közel 10 000 hallgató vett részt a szavazásban. 
Hosszú távú értékteremtés: Célunk, hogy ez a kezdeményezés a magyar
felsőoktatás tartós hagyományává váljon. A program évről évre történő
megrendezése lehetővé teszi az adatok összehasonlítását, a hallgatói értékrend
változásainak követését és a képzési területek oktatói kultúrájának mélyebb
megértését. Ezáltal hosszú távon hiteles adatbázis épül fel, amely az intézmények
számára is értékes visszajelzést nyújt. 

Tisztelt Intézményvezető! 

A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája idén is megrendezi az Év Oktatója Díj
szavazását, amelyben a hallgatók jelölhetik inspiráló oktatóikat. Tisztelettel kérjük, hogy
ösztönözze intézménye hallgatóit a szavazásban való részvételre. 
Az Év Oktatója Díjról és az előző évi díjazottakról még több információ elérhető: 
https://universum.hu/ev-oktatoja/ 

Szavazni az Év Oktatója Díj honlapján és az Universum.hu applikációban tudnak az intézmény
hallgatói 2026. március 30. 23:59-ig. A szavazás során az intézményeket három csoportba
osztottuk a hallgatói létszám alapján: 1000 fő alatti, 1000–7000 fő közötti és 7000 fő feletti
létszámú intézmények – kiegyenlítve így az intézményi méretből következő különbségeket. 

Miért értékes ez az intézmény számára? 

Kérjük, hogy 2026. március 30-ig intézményi csatornáin keresztül ösztönözze intézménye
hallgatóit a szavazáson való részvételre. A levél mellékleteként küldjük az Év Oktatója
kommunikációjának segítéséhez: közösségi média grafikákat és leírásokat, Neptun üzenet
sablont, valamint logót, amennyiben saját készítésű tartalmakat készítenének. 

Ha kérdése van az Év Oktatója Díjról vagy a szavazás menetéről, kérjük, írjon a
kutatas@hookkft.hu címre. 

Együttműködését köszönjük szépen. 

Budapest, 2026. március 11. 

Tisztelettel: Eszterhai Marcell sk. 
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